## Сердечно-сосудистая система

Первая встреча в этом семестре стала началом в серии заседаний, посвященной сердечно-сосудистой системе, одной из самых важных в нашем организме.

Студентка 2 курса педиатрического факультета — Марьям — рассказала морфолических Алиева 0 функциональных свойствах сердечной мышцы. Различия атипичных кардиомиоцитов, особенности ТИПИЧНЫХ И как главной насосной мышцы в организме, миокарда, псевдосинцитий, закон Франка-Старлинга — всё было подробно освещено. Османова Хайрулбарият, студентка 2 лечебного факультета, продолжая логическую цепочку предыдущего докладчика, рассказала о проводящей Были объяснены системе сердца. не только физиологические понятия и явления, но и в подробностях описаны анатомические особенности.

Доклад вёлся в формате диалога с залом, проректор по учебной работе, Разин Мирзекеримович, также включился в разговор и дал пояснения по некоторым моментам.





